



ଆଜ୍ଞାହାବାଦ ହାଇକୋର୍ଟ ରାୟ ଅମାନବାୟ ଝିଅଙ୍କ ସ୍ତନ ସ୍ପର୍ଶ ବଳାହାର ନୁହେଁ କହିଥିଲେ ବିଚାରପତି

୨୯ରୁ ୩୧ ଯାଏ ହିନ୍ଦୁଢେଉ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୬/୩/୨୫
କେବଳ ଜଣେ ଝିଅଙ୍କୁ ଛୁଇଁବା ଓ ପାଇଜାମା ଟାଣିବା ବଳାହାର ନୁହେଁ ବୋଲି ଆଜ୍ଞାହାବାଦ ହାଇକୋର୍ଟ ଦେଇଥିବା ଏକ ସଦ୍ୟ ରାୟ ଉପରେ ରୁଧିରାଣୀ ଝିଅଙ୍କୁ ପ୍ରସ୍ତୁତକାରୀ ସ୍ୱାମୀନାଥଙ୍କୁ ଝିଅ କରୁଛନ୍ତି। ହାଇକୋର୍ଟଙ୍କ ଏହି ରାୟକୁ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଅଦାଲତ ଭର୍ତ୍ତିନା କରିବା ସହ ଏହି ବିବାହର ବିଧିବିଧିକୁ ଅସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଓ ଅମାନବାୟ ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

ସ୍ୱାମୀନାଥଙ୍କୁ ଝିଅ କରୁଛନ୍ତି ହାଇକୋର୍ଟ



ଏଥିସହ ବିଚାରପତିଙ୍କ ରାୟ ଉପରେ କ୍ଳେସ୍ତ ଓ ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶ ସରକାରଙ୍କୁ ଛାଡ଼ି ଦିଆଯାଇଛି। ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୭ରେ ଆଜ୍ଞାହାବାଦ ହାଇକୋର୍ଟ ବିଚାରପତି ଜଷ୍ଟିସ୍ ରାମମନୋହର ନାରାୟଣ ମିଶ୍ର ଏକ ରାୟରେ କହିଥିଲେ, ଝିଅଙ୍କ ସ୍ତନ ସ୍ପର୍ଶ କରିବା ବଳାହାର ନୁହେଁ। ସ୍ୱାମୀନାଥଙ୍କୁ ଏହାକୁ ସଂଖ୍ୟାନୁକ୍ରମ ନେଇ ନିଜ ଆଡ଼ୁ ବିଚାର କରିଛନ୍ତି। ଜଷ୍ଟିସ୍ ବି.ଆର୍. ଗଭାଇ ଏବଂ ଅଗ୍ନିଷୋଭନ ଜର୍ଜ ମସିହା ଖଣ୍ଡପାଠ କରିଛନ୍ତି, **ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍‌ସ୍‌-୨**



ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୭ରେ ବଳାହାର ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଆଜ୍ଞାହାବାଦ ହାଇକୋର୍ଟ ବିଚାରପତି ର। ମ। ମ. ନେ। ହ. ର. ନାରାୟଣ ମିଶ୍ରଙ୍କ ଏକ ରାୟ ବିବାହ, ଜଷ୍ଟିସ୍ ବି.ଆର୍. ଗଭାଇ ଏବଂ ଅଗ୍ନିଷୋଭନ ଜର୍ଜ କହିଥିଲେ, ଝିଅଙ୍କ ସ୍ତନ ସ୍ପର୍ଶ କରିବା, ତାଙ୍କ ପାଇଜାମାକୁ ଟାଣିବା ଭଳି କାର୍ଯ୍ୟକୁ ବଳାହାର କିମ୍ବା ବଳାହାର ଉଦ୍ୟମ ବୋଲି କୁହାଯାଇପାରିବ ନାହିଁ। ଏହା ପରିବର୍ତ୍ତେ ବିଚାରପତି ଏଭଳି କାର୍ଯ୍ୟକୁ ଯୌନ ଉତ୍ସାହ ଭାବେ ବର୍ତ୍ତୀକୃତ କରିଥିଲେ। ଏହି ରାୟ ଭାରତରେ ଯୌନ ଅପରାଧ ନିରୋଧୀ ଆଇନ ପ୍ରତି ସ୍ପଷ୍ଟଭାବେ ଓ ଏହାର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ଉପରେ ଏକ ବ୍ୟାପକ ବିତର୍କ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। ଏଥିସହ ମହିଳାଙ୍କ ଅଧିକାର ଓ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣଦୃଷ୍ଟିକୁ ଏବଂ ପାଠିକାଙ୍କ ସହ ବିଚାରପତିଙ୍କର ନେତୃତ୍ୱ ନିମ୍ନମାନ ବିଚାରପତିଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ନିୟମିତ ଭାବେ ବିଚାର ହୋଇପାରେ ନାହିଁ ବୋଲି କହିଥିଲେ। ଏପରି କି ଜଷ୍ଟିସ୍ ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ବିଚାରପତି ସହ ବିଚାରପତି ବର୍ବରତାକୁ ନେଇ ନ୍ୟାୟିକ ଆଭିଯୋଗରେ ପରିବର୍ତ୍ତନର ମହାସଂଘ ବାଦି କରିଥିଲା।

ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ବିଚାର ରଖାଇବା ପାଇଁ ହାଇକୋର୍ଟ ବିଚାରପତିଙ୍କ ରାୟକୁ ରାଜନେତା ଓ ମହିଳା ଅଧିକାର ସମାଜୋଚ୍ଚ୍ଚାରିକା ମଧ୍ୟ ସମାଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି। କେନ୍ଦ୍ର ମହିଳା ଓ ଶିଶୁ ବିକାଶ ମନ୍ତ୍ରୀ ଅନୁସୂୟା ସେନା ରାୟକୁ ନିନ୍ଦା କରିବା ସହ କହିଥିଲେ, ଏପରି ବିଚାର ସମାଜକୁ ନିନ୍ଦାପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବରେ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ କରୁଛି। ତେଣୁ ସ୍ୱାମୀନାଥଙ୍କୁ ନିଜ ଆଡ଼ୁ ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ବିଚାର କରନ୍ତୁ ବୋଲି ସେ ଅନୁରୋଧ କରିଥିଲେ। ନ୍ୟାୟାଳୟ ପ୍ରତିରୋଧକ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ କ୍ଲିମ୍ପିଙ୍ଗ୍ (ଏନ୍-ଏଫଆଇଆର) ମଧ୍ୟ ଏହା ଉପରେ ଅସନ୍ତୋଷ ବ୍ୟକ୍ତ କରି ରାୟକୁ 'ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କରି ଦେବା ଭଳି' ବୋଲି କହିଥିଲେ। ଏପରି କି ଜଷ୍ଟିସ୍ ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ବିଚାରପତି ସହ ବିଚାରପତି ବର୍ବରତାକୁ ନେଇ ନ୍ୟାୟିକ ଆଭିଯୋଗରେ ପରିବର୍ତ୍ତନର ମହାସଂଘ ବାଦି କରିଥିଲା।

Dyna Premium Beauty
ବାଦାମର ଗୁଣରେ ଭରପୂର ତାଜନା
ପ୍ରଥମ ନଜରେ ସୁନ୍ଦର!

4+1 FREE

For distributorship enquiry: 7205928117

DSPL-434

ବୟନିକା

Wear Your Heritage #
ବିଶେଷ ରିହାତି ପ୍ରମାଣପତ୍ର
ଗୁଆରନ୍ଟି

ସ୍ଥାନ : ବୟନ ଭବନ ପ୍ରାଙ୍ଗଣ, ସଚିବାଳୟ ମାର୍ଗ, ଭୁବନେଶ୍ୱର
ତା : ୨୭.୦୩.୨୦୨୫, ଅପରାହ୍ଣ ୨.୦୦ ଘଟିକା ସମୟରେ

ପ୍ରମୁଖ ଅତିଥି
ଶ୍ରୀ ପ୍ରତିପ ବଳ ସାମନ୍ତ
ମାନ୍ୟବର ମନ୍ତ୍ରୀ ସମବାୟ, ହସ୍ତତନ୍ତ, ବୟନ ଓ ହସ୍ତଶିଳ୍ପ, ଓଡିଶା

ଉଦ୍ୟ ଉପସ୍ଥିତି
ଶ୍ରୀମତୀ ଗୁଡ଼ା ପୁନମ ତାପସ କୁମାର, ଭା.ପ୍ର.ସେ.
ଜମିନୀନ-ତଥା-ଶାମ୍ଭୁ ପ୍ରତିପ,
ହସ୍ତତନ୍ତ, ବୟନ ଓ ହସ୍ତଶିଳ୍ପ ବିଭାଗ, ଓଡିଶା ସରକାର

ଶ୍ରୀ ପ୍ରେମ ଚନ୍ଦ୍ର ଚୌଧୁରୀ, ଭା.ପ୍ର.ସେ.
ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ, ବୟନଶିଳ୍ପ ଓ ହସ୍ତତନ୍ତ, ଓଡିଶା ସରକାର

ଶ୍ରୀ ପ୍ରକାଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମେହେର
ଅଭିଯୋଗ, ବୟନିକା

ଏହି ଉତ୍ସବରେ ଯୋଗଦେବା ନିମନ୍ତେ ବିନମ୍ର ଅନୁରୋଧ

ବିଶେଷ ସରକାରୀ ରିହାତି

୨୦% + ୧୦% + ୫%

ବୟନିକାର ସମସ୍ତ ଶାଖା ଏବଂ ପ୍ରଦର୍ଶନୀ ପଡିଆ ଓ ଜନତା ମଇଦାନର ବୟନିକା ଷ୍ଟଲ୍‌ରେ ଉପଲବ୍ଧ

୨୭ ମାର୍ଚ୍ଚ ୦ରୁ ୩୧ ମାର୍ଚ୍ଚ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ

ରାତ୍ରୀ ବଜାର (Night Bazar)

ବୟନିକା ଅନନ୍ୟ **ଟପ୍‌କାର୍‌ସ୍** Exclusive
(ବୟନ ଭବନ, ଭୁବନେଶ୍ୱର)
ଅତିରିକ୍ତ ୫% ରିହାତି ଯଥା

୨୦% + ୧୦% + ୫% + ୫%

୨୭ ମାର୍ଚ୍ଚ ୦ରୁ ୦୧ ଅପ୍ରେଲ (ସକାଳ ୭ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ)
ସମୟ : ରାତ୍ର ୧୧ ରୁ ସକାଳ ୭ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ

“ବୟନିକା ରେ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ପଦାର୍ପଣ
ରୁଖାକାରଙ୍କ ଆର୍ଥିକ ସ୍ଥିତିର ଅଭ୍ୟୁତ୍ଥାନ”

ହସ୍ତତନ୍ତ, ବୟନ ଓ ହସ୍ତଶିଳ୍ପ ବିଭାଗ, ଓଡିଶା ସରକାର

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ କୃତ୍ତ୍ୟ ଓ ସୁବ ବାବା

ଆଜିର ପତ୍ରପଠକ
ଲୋକ ସଭାର ବିରୋଧୀ ବଳ ଦେତା ରାଜୁଲ ଗୋଖା ଅବାଚନ କଥା କହି ଅନୁଚିତ ଅଭିଯୋଗ ଆଣିବା ପରିବର୍ତ୍ତେ ଗୁହର ନିୟମ ମାନି ଚଳିବା ଉଚିତ। -ଓମ୍ ବିକାଳ, ଲୋକ ସଭା ବାଚସ୍ପତି

ଦ୍ରୁତ ବଢ଼ାନ୍ତୁ ଆପଣଙ୍କ ମାର୍କେଟ ରିଟର୍ନ୍‌ସ

ଏଲଆଇସି'ର ଲକ୍ଷେକ ସ୍ୱୟ

UIN: 512L354V01 | Plan No.: 873

ଅନ୍ତର୍ଜାତ୍ରେ ବି ମିଳୁଛି

ଲାଇଫ୍ କଭର୍ ସାଇଜ୍ ମାର୍କେଟ ରିଟର୍ନ୍‌ସ ର ଲାଭ

ନନ୍-ପାର, ଲିକ୍ସ, ଲାଇଫ୍, ଲକ୍ଷକରୁ ଅଧିକ, ସେଭିଙ୍ଗ୍ ସ୍ୱାମୀ

- ଆରମ୍ଭ କରନ୍ତୁ ₹2,500/- ପରି ନ୍ୟୁନ ମାସିକ ପ୍ରିମିଅମ ସହିତ
- ଫୁଲ୍‌ଟି ପଙ୍କ୍ଟ'ର ପ୍ରଥମ - ନିପଟା 50 (ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍‌ସ୍ ସ୍ୱାମି ଗ୍ରୋଥ୍ ପଙ୍କ୍ଟ) ବା ନିପଟା 100 (ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍‌ସ୍ ଗ୍ରୋଥ୍ ପଙ୍କ୍ଟ) ର ବଛା ବଛା ଷ୍ଟକ୍ ରେ 100% ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବିନିଯୋଗିତ
- ଗ୍ୟାରଣ୍ଟି ଆଡିଗଣ୍ଡ୍ ସହିତ*

ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ପାଇଁ, ଆପଣଙ୍କ ଏକେଡ/ପାଠ୍ୟ ଏଲଆଇସି ଶାଖାକୁ ସମ୍ପର୍କ କରନ୍ତୁ ବା ନିଜ ସହର ନାମ ଏସ୍‌ଏମ୍‌ଏସ୍ କରନ୍ତୁ 56767474 କୁ

976862090

LIC

ଲାଇଫ୍ ଇନ୍ସୁରାନ୍ସ କର୍ପୋରେସନ୍ ଅଫ ଇଣ୍ଡିଆ
LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA
ପ୍ରତି କ୍ଷମ ଆପଣଙ୍କ ସାଥରେ

ବିଧାନସଭାରେ ପୁଣି ଘଣ୍ଟପାଢ଼ ଭିତରେ, ବାହାରେ ଖଣ୍ଡମୁଦ୍

ହାଇଡ୍ରୋ-ବୋଲେରୋ ମୁହାଁମୁହିଁ ଧକ୍କା: ୩ ମୁଦ୍

ସୋନପୁର, ୨୬୩ (ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶତପଥୀ)

ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲା ସୋନପୁର-ସମ୍ବଲପୁର ରାସ୍ତାର ମାଲୁଆଳି ନିକଟ ଠାକୁରପଡ଼ାଠାରେ ରୁଧିବାର ରାତିରେ ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଛି। ଉଲ୍ଲୁଆପଟୁ ସମ୍ବଲପୁର ଅଭିମୁଖେ ଯାଉଥିବା ଏକ ୨୨ଟିକିଆ ହାଇଡ୍ରୋ ସମ୍ବଲପୁର ଆସୁଥିବା ଏକ ବୋଲେରୋ ଧକ୍କା ଦେଇଥିଲା। ଏଥିରେ ବୋଲେରୋଟି ଭାଙ୍ଗି ଚୁରୁପାର ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ବୋଲେରୋ ଡ୍ରାଇଭର ତଥା ବାରମହାରାଜପୁର ଥାନା ନାଏକପଡ଼ାର ସୁଶୀଳ ନାଏକ(୩୨)ଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ଆହତଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାରକରି ୧୦୮ ଆସୁଲୁଗୁ ଯୋଗେ ଉଲ୍ଲୁଆ ଗୋଷ୍ଠୀ ସାମ୍ବଲକେନ୍ଦ୍ରରେ ଭର୍ତ୍ତି କରିଥିଲେ। ବୋଲେରୋରେ ବସିଥିବା ଗଡ଼ା ପାଠାର କର୍ମଚାରୀ ବୌଦ୍ଧଦାସ ତପନ ପାଠୁଙ୍କ ଉଲ୍ଲୁଆ ସାମ୍ବଲକେନ୍ଦ୍ରରେ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ସେହିପରି ଚଳୁପୃଷ୍ଠା-୨



ରାଜ୍ୟରେ ମହିଳା ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରସଙ୍ଗ ଉଠାଇଥିବା କଂଗ୍ରେସ ବିଧାନସଭାକୁ ବିଧାନସଭାରୁ ନିଲମ୍ବନ କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ଦକ୍ଷିଣ ନେତାମାନେ ରୁଧିବାର ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗାନ୍ଧୀମାର୍ଗରେ ଘଣ୍ଟ ବଜାଇ ପ୍ରତିବାଦ କରୁଛନ୍ତି ଏବଂ ପୋଲିସ୍ ସହ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀଙ୍କ ଧମ୍ମାଧିପ୍ତି। (ଫଟୋ: ବିକାଶ ନାୟକ)

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୬୩ (ବିନିମାୟଣ ଜେନା) ଗତ ଏକ ସପ୍ତାହ ଧରି ବିଧାନସଭାରେ ଶାସକ-ବିରୋଧୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କଥା କଟାକଟିରୁ ଧମ୍ମାଧିପ୍ତି ମଧ୍ୟରେ ସୀମିତ ରହିଥିବାବେଳେ ଏବେ ତାହା ବିଚ୍ଛେଦନ ଛୁଟିରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ମଙ୍ଗଳବାର କଂଗ୍ରେସର ୧୨୭ଜଣ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ନିଲମ୍ବନ କରାଯିବାକୁ ନେଇ ଗୃହ ଭିତରେ ଓ ବାହାରେ ଖଣ୍ଡମୁଦ୍ ଲାଗିରହିଛି। ମଙ୍ଗଳବାର ରାତିତମାମ ପୋଲିସ୍ ଓ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଠେଲପେଲ ଓ ଧମ୍ମାଧିପ୍ତି ଲାଗିରହିଥିଲା। ରୁଧିବାର ସକାଳୁ ମଧ୍ୟ ବିଧାନସଭା ଓ ଗାନ୍ଧୀମାର୍ଗରେ କଂଗ୍ରେସ

■ ତାରା, ରମେଶ ୭ ଦିନ ପାଇଁ ନିଲମ୍ବିତ ■ ବିଜେଡି-ଭାଜପା ମୁହାଁମୁହିଁ ମହିଳା ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରସଙ୍ଗକୁ ନେଇ କଂଗ୍ରେସ ରୁଧିବାର ପୁଣି ଗୃହ ଭିତରେ ଘଣ୍ଟ ବଜାଇ କରିବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି। ଏହାକୁ ନେଇ ପୋଲିସ୍ ଓ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଧମ୍ମାଧିପ୍ତି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କଥା ଯାଇଛି। ପରିସ୍ଥିତି ନିୟନ୍ତ୍ରଣକୁ ଆଣିବା ପାଇଁ କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କ ଯୋଗାଣ ପାଇଁ ବିଧାନସଭାରେ ଚଳୁଥିବା ଧମ୍ମାଧିପ୍ତି ପୂର୍ଣ୍ଣସ୍ତରରେ କାହାରିକୁ ବିଧାନସଭା ଭିତରକୁ ଦୀର୍ଘସମୟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସ୍ଥାନାନ୍ତରଣ କରାଯାଇଛି। ଏପରିକି କଂଗ୍ରେସ ଓ ବିଜେଡିର କେତେଜଣ ବିଧାୟକ ପ୍ରାୟତଃ ବାହାରେ ଅପେକ୍ଷାରତ ଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଥିଲା। ମହିଳା ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରସଙ୍ଗକୁ ନେଇ କଂଗ୍ରେସ ରୁଧିବାର ପୁଣି ଗୃହ ଭିତରେ ଘଣ୍ଟ ବଜାଇ କରିବା ପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି। ଏହାକୁ ନେଇ ପୋଲିସ୍ ଓ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଧମ୍ମାଧିପ୍ତି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କଥା ଯାଇଛି। ପରିସ୍ଥିତି ନିୟନ୍ତ୍ରଣକୁ ଆଣିବା ପାଇଁ କର୍ମକର୍ତ୍ତାଙ୍କ ଯୋଗାଣ ପାଇଁ ବିଧାନସଭାରେ ଚଳୁଥିବା ଧମ୍ମାଧିପ୍ତି ପୂର୍ଣ୍ଣସ୍ତରରେ କାହାରିକୁ ବିଧାନସଭା ଭିତରକୁ ଦୀର୍ଘସମୟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସ୍ଥାନାନ୍ତରଣ କରାଯାଇଛି। ଏପରିକି କଂଗ୍ରେସ ଓ ବିଜେଡିର କେତେଜଣ ବିଧାୟକ ପ୍ରାୟତଃ ବାହାରେ ଅପେକ୍ଷାରତ ଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଥିଲା।

ବାରମ୍ବାର ବିଶ୍ୱାସୀନିତ ଯୋଗୁ ନିଲମ୍ବିତ କରାଯାଇଛି ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୬୩ (ସୁନିବ୍ ମିଶ୍ର) ବିଧାନସଭାରୁ ୭ଟି କାର୍ଯ୍ୟଦିବସ ପାଇଁ କଂଗ୍ରେସ ସଦସ୍ୟମାନଙ୍କୁ ନିଲମ୍ବନ କରାଯିବା ଏବଂ ସୁରକ୍ଷା କର୍ମୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିବା ମୁହାଁମୁହିଁ ଛୁଟିକୁ ନେଇ ବାରମ୍ବାର ମୁହାଁମୁହିଁ ଛୁଟିକୁ ନେଇ ବିଜେଡି କଂଗ୍ରେସକୁ ଆଗକୁ ଠେଲି ପଛକୁ ନିଆଁ ଲଗାଉଛି ବୋଲି କହିଛି। ରୁଧିବାର ପ୍ରଶ୍ନକାଳ ଆରମ୍ଭକୁ ବିଜେଡି ସଦସ୍ୟମାନେ ନିଜ ନିଜ ଆସନରେ ଛିଡ଼ା ହୋଇ ଜୋରଦାର ପ୍ରତିବାଦ କରିବା ଚଳୁପୃଷ୍ଠା-୨

ଆଜି ବିଧାନସଭା ଘେରିବ କଂଗ୍ରେସ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୬୩ (ବିନିମାୟଣ ଜେନା) ରାଜ୍ୟରେ ମହିଳା ଅସୁରକ୍ଷିତ ଏବଂ ଏଥିପାଇଁ ଗୃହକମିଟି ଦାବି କରି କଂଗ୍ରେସର ୧୪ ସଦସ୍ୟ ନିଲମ୍ବନ ହେବା ଘଟଣାରେ ରାଜ୍ୟ କଂଗ୍ରେସ ତୀବ୍ର ପ୍ରତିକ୍ରିୟାଶୀଳ ହୋଇପଡ଼ିଛି। ଏହି ଘଟଣାକୁ ଗାଁ ଗଣ୍ଡାରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛି ନକ୍ସା। ଆଉ ଗୁରୁବାର ରାଜ୍ୟ କଂଗ୍ରେସ ବିଧାନସଭାରେ ଚଳୁଥିବା ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଛି। କଂଗ୍ରେସର ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ରାଜ୍ୟବାସୀ ସମର୍ଥନ ଦେବେ ବୋଲି ପିସିସି ସଭାପତି ଭଦ୍ର ଚରଣ ଦାସ କହିଛନ୍ତି। କଂଗ୍ରେସ ଭବନରେ ରୁଧିବାର ଆନ୍ଦୋଳିତ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଭଦ୍ର କହିଥିଲେ, ସରକାର କିଭଳି ପୋଲିସକୁ ହାତବାନ୍ଧିବା କରି ବିରୋଧୀଙ୍କ ଉପରେ ଦମନ ନୀତି ଚଳାଇଛନ୍ତି ତା'ର ନମୁନା ବିଧାନସଭାରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ମହିଳାକୁ ସୁରକ୍ଷା ଦେବ କହି କ୍ଷମତାସୀନ ହେବା ପରେ ଭାଜପା ତା'ର ମୂଳ ଲକ୍ଷ୍ୟକୁ ରୁହେଇ ଯାଇଛି। ସବୁ ନିୟମକାରୀଙ୍କୁ ଜଳାଖିଳି ଦେଇଛି। ୧୪ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ନିଲମ୍ବନ କରିବା ଏବଂ ସେମାନଙ୍କୁ ମାଡ଼ିବାପାଇଁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି ବୋଲି ଏହାପାଇଁ ଚଳୁପୃଷ୍ଠା-୨

ଆଗକୁ ବ୍ୟାପିବ ନିଲମ୍ବନ ନିଆଁ:ଭକ୍ତ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୬୩ (ବିନିମାୟଣ ଜେନା) ଦୀର୍ଘଦିନ ପରେ ରାଜଧାନୀ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ କଂଗ୍ରେସ ତା'ର ଦମ୍ଭ ଦେଖାଇଛି। ମହିଳା ସୁରକ୍ଷା ପ୍ରସଙ୍ଗକୁ ନେଇ କଂଗ୍ରେସ ସରକାରଙ୍କଠାରେ ଗୃହ କମିଟି ଠାରେ ଦାବି କରିଛି। ଏହାକୁ ସରକାର ନ ଶୁଣି ମଙ୍ଗଳବାର ୧୨ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ନିଲମ୍ବନ କରିବାକୁ ନେଇ କଂଗ୍ରେସ ପ୍ରଶ୍ନପୁଚ୍ଛୁ ଆସି ତା'ର ଦମ୍ଭ ଦେଖାଇଛି। ମଙ୍ଗଳବାର ରାତି ପ୍ରାୟ ୮ଟାକୁ ରୁଧିବାର ଦିନତମାମ ପର୍ଯ୍ୟାୟକ୍ରମେ ସରକାରଙ୍କୁ ବିରୋଧ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଚଳୁପୃଷ୍ଠା-୨

ଶପଥ ନେଲେ ହାଇକୋର୍ଟ ମୁଖ୍ୟ ବିଚାରପତି ହରିଶ ଚଣ୍ଡନ କଟକ, ୨୬୩ (କାର୍ତ୍ତିକ ସାହୁ) ଓଡ଼ିଶା ହାଇକୋର୍ଟର ନୂତନ ମୁଖ୍ୟ ବିଚାରପତି ଭାବେ ଜଷ୍ଟିସ୍ ହରିଶ ଚଣ୍ଡନ ରୁଧିବାର ଶପଥ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ସେ ହେଉଛନ୍ତି ଓଡ଼ିଶା ହାଇକୋର୍ଟର ୩୫ତମ ମୁଖ୍ୟ ବିଚାରପତି। ରାଜ୍ୟପାଳ ହରିବାବୁ କମ୍ବଳପାଟି ହାଇକୋର୍ଟ ପୁରୁଣା ବିଲ୍ଡିଂରେ ଆୟୋଜିତ ଉତ୍ସବରେ ଜଷ୍ଟିସ୍ ଚଣ୍ଡନଙ୍କୁ ଶପଥ ପାଠ କରାଇଛନ୍ତି। ହାଇକୋର୍ଟରେ ମୋଟ ବିଚାରପତି ପଦବୀ ୩୩ ଥିବାବେଳେ ଜଷ୍ଟିସ୍ ଚଣ୍ଡନଙ୍କ ଯୋଗଦାନ ପରେ ଏହି ସଂଖ୍ୟା ୧୯ରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟ ବିଚାରପତି ଚକ୍ରଧାରୀ ଶରଣ ସିଂ ଗତ ଜାନୁଆରୀ ୧୯ରେ ଅବସର ନେବାପରେ ଏହି ପଦବୀ ଖାଲି ପଡ଼ିଥିଲା। ଜଷ୍ଟିସ୍ ବିଚାରପତି ଅଭିନବ ସିଂହା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ମୁଖ୍ୟ ବିଚାରପତି ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ ରୁଜୁ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝା, ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଭାତୀ ପରିଡ଼ା, ଆଇନମନ୍ତ୍ରୀ ପୃଥ୍ୱୀରାଜ ହରିଚନ୍ଦନ, ରାଜ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ସୁରେଶ ପୂଜାରୀ, ନଗର ଉନ୍ନୟନ ମନ୍ତ୍ରୀ ଡା. କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ମହାପାତ୍ର, ଆର୍ଡ଼ଭାକେନ୍ଦ୍ର ହାଇକୋର୍ଟ ପୁରୁଣା ବିଲ୍ଡିଂରେ ରୁଧିବାର ଜଷ୍ଟିସ୍ ହରିଶ ଚଣ୍ଡନଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟପାଳ ହରିବାବୁ କମ୍ବଳପାଟି ଶପଥପାଠ କରାଇଛନ୍ତି। ଜେନରାଲ୍ ପାଠାୟନ ଆଗାଧୀନ ସମେତ ହାଇକୋର୍ଟର ସମସ୍ତ ବିଚାରପତି, ପୂର୍ବତନ ବିଚାରପତି, ସମସ୍ତ ବିଚାର ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀ, ହାଇକୋର୍ଟ ବାର୍ ଆସୋସିଏଟସ୍ ସମସ୍ତ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଓ ଆଇନଜୀବୀ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ସୁଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଜଷ୍ଟିସ୍ ଚଣ୍ଡନଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶା ହାଇକୋର୍ଟର ମୁଖ୍ୟ ବିଚାରପତି ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତି ଦେବା ନିମନ୍ତେ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ କଲେଜିୟମ ମାର୍ଚ୍ଚ ୬ରେ ସୁପାରିସ କରିଥିଲେ। ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଭଦ୍ର ସୁପାରିସ ଉପରେ ମୋହନ ଲାଜବା ପରେ ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୧ରେ ଜଷ୍ଟିସ୍ ଚଣ୍ଡନ ନିଯୁକ୍ତ ହୋଇଥିଲେ। ୧୯୬୪ ନଭେମ୍ବର ୧୬ରେ ଜନ୍ମଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ଜଷ୍ଟିସ୍ ଚଣ୍ଡନ ୨୦୧୦ ଏପ୍ରିଲ ଆଇନଜୀବୀ ଭାବେ ମାମଲା ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ତେବେ କୋଲକାତା ହାଇକୋର୍ଟରେ ବରିଷ୍ଠ ବିଚାରପତି ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଥିବାବେଳେ ଜଷ୍ଟିସ୍ ଚଣ୍ଡନଙ୍କୁ ଏହି ନିଯୁକ୍ତି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଆଇନଜୀବୀ ଭାବେ ବୃତ୍ତିଗତ ଜୀବନ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ସେ କୋଲକାତା ହାଇକୋର୍ଟରେ ଆଇନଜୀବୀ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ କରିବା ସହିତ ସିଟି ସିଭିଲ୍ କୋର୍ଟ, ଡିଆରଟି ଓ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟରେ ମଧ୍ୟ ଆଇନଜୀବୀ ଭାବେ ମାମଲା ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ତେବେ କୋଲକାତା ହାଇକୋର୍ଟରେ ବରିଷ୍ଠ ବିଚାରପତି ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଥିବାବେଳେ ଜଷ୍ଟିସ୍ ଚଣ୍ଡନଙ୍କୁ ଏହି ନିଯୁକ୍ତି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ଶୁଆକୁ ପାଶୀ: ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ ଭୁବନେଶ୍ୱର (ବନ୍ଦନା ସେଠୀ) ବିଲ୍ଡିଂ ବିଲ୍ଡିଂ ଖାଇଦେବାକୁ ଶୁଆକୁ ପାଶୀ ଦେବା ସହ ଏହାର ଭିତ୍ତି ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ଭାଇରାଲ କରିବା ଘଟଣାକୁ ବନ ବିଭାଗ ଗୁରୁତ୍ୱ ସହ ନେଇ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିଛି। ଏହି ଘଟଣାର ରିଲ୍ଡିଂ କରିଥିବା ସୁବକଙ୍କୁ ଆଠମାସିକ ନାକଟି ଦେଉଳକୁ ରୁଧିବାର ସକାଳେ ଗିରଫ କରାଯାଇଛି। ଅଭିଯୁକ୍ତ ହେଲେ ୨୫ ବର୍ଷୀୟ ଭଗ୍ନ ପଲେଇ। ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ଥିବା ତାଙ୍କ ମୋବାଇଲ୍ ନମ୍ବରକୁ ଟ୍ରାକ୍ କରାଯାଇ ଗିରଫ କରାଯାଇଥିବା ଆଠମାସିକ ଡିଏମ୍ପି ସତ୍ୟେଶ କୁମାର କମ୍ପୁଲ୍ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ସେ କହିଛନ୍ତି, ରୋଜ୍ ରିଜ୍ ପାରାକିର୍ ପ୍ରକାଶର ଏହି ଶୁଆଟି ସେକ୍ସୁଆଲ-୨ ଆନିମାଲ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଖାଇଲୁ ଲାଜପ୍ ଆକ୍ଟର ଧାରା ୯ ଅନୁସାରେ ମାମଲା ରୁଜୁ କରାଯାଇଛି। ଗିରଫ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରାଯିବ। ଏହି ଘଟଣାରେ ଆହୁରି ବ୍ୟକ୍ତି ସାମିଲ ଥିବା ତାଙ୍କୁ ଜେରାବେଳେ ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଅନାଗରେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଶୁଆଟିକୁ ମାରିଥିବା ଭଗ୍ନ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଶୁଆକୁ ଚଳୁପୃଷ୍ଠା-୨

SIKSHA 'O' ANUSANDHAN SAAT-2025 Empowering students for a brighter future. CORE B.TECH PROGRAMMES: Civil Engineering, Electrical Engineering, Mechanical Engineering. APPROVAL & RECOGNITIONS: Approved by UGC and AICTE, Re-accredited by NAAC with A++ Grade, Granted with Category-1 Graded Autonomy by UGC, NBA Accredited Programmes. NIRF INDIA RANKINGS 2024: 14th Best in University Category, 26th Best in Engineering Category. INTERNATIONAL RANKINGS 2025: Ranked in QS World Rankings 2025, Ranked in Times World Rankings 2025. To apply for admission through SAAT, Please visit: www.soa.ac.in



ବିଧାନସଭା ପୁଖ୍ୟ ପ୍ରବେଶ ଦ୍ୱାରରେ ବୁଧବାର ବିକେଡି ଓ କଂଗ୍ରେସ ବିଧାୟକମାନେ ବ୍ୟାରିକେଡକୁ ଠେଲୁଛନ୍ତି । ଭୁବନେଶ୍ୱର ଲୋୟର ପିଏମ୍‌ଜିଠାରେ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀମାନେ ବ୍ୟାରିକେଡ୍ ତେଇଁ ଯାଉଥିବାବେଳେ ପୋଲିସ୍ ଅଟକାଇଛି । କଂଗ୍ରେସ ବିଧାୟକଙ୍କ ନିଲମନକୁ ବିରୋଧକରି କଂଗ୍ରେସ ଭବନ ସମ୍ମୁଖ ରାସ୍ତାରେ ଶୋଇଥିବା ଦକାୟ ବିଧାୟକ ।

ବାଚସ୍ପତିଙ୍କ ବିବୃତି ଅସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କହି ଗୃହ ତ୍ୟାଗକଲା ବିଜେଡି ଜୟନାରାୟଣଙ୍କଠାରୁ ରାଜନୀତି ଶିଖିବା ଦରକାର: ରୋହିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୬ମାର୍ଚ୍ଚ (ସୁନିର୍ଦ୍ଧାରିତ)

- ଆମେ ତ ପ୍ରତିବାଦ କରିନାହିଁ, ଆମକୁ ପୋଲିସ୍ କାହିଁକି ଅଟକାଇଲା: ପ୍ରସନ୍ନ
- ଆଜି ତାରାଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ ହେଲା, ଆମକୁ ଆମ ଉପରେ ହୋଇପାରେ: ରଣେନ୍ଦ୍ର

ବିଧାନସଭାରେ ବୁଧବାର ଦ୍ୱିତୀୟାଙ୍କ ଗୃହକାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭହେବା ମାତ୍ରେ ବିକେଡି ସଦସ୍ୟମାନେ ପ୍ରତିବାଦ ଜଣାଇବା ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ । ପୋଲିସ୍ କିପରି ବିଧାନସଭା ଭିତରକୁ ପଶିଲା ବୋଲି ବିକେଡି ସଦସ୍ୟପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇଥିଲେ । ଏଥିସହ କଂଗ୍ରେସ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରାଯିବା ନେଇ ଆସ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଭିଯୋଗ ଉପରେ ବାଚସ୍ପତିଙ୍କ ବିବୃତି ବାବଦରେ ବିକେଡି ସଦସ୍ୟମାନେ ଗୃହ ଛାଡ଼ିଥିଲେ । ଏହାର କିଛି ସମୟ ମଧ୍ୟରେ କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ କରାଯାଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ସମ୍ପର୍କରେ ବାଚସ୍ପତି ଗୃହରେ ଘୋଷଣା କରିବେ ବୋଲି କହିଥିଲେ । ଏହାସହ ସରକାରୀ ଦଳ ପୁଖ୍ୟ ସଚେତକ ଏବଂ ଉପ ପୁଖ୍ୟ ସଚେତକଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ ବିକେଡି ସଦସ୍ୟମାନଙ୍କୁ ଗୃହକୁ ଆସିବା ଲାଗି କଥାବାର୍ତ୍ତା କରନ୍ତୁ । ଏହାପରେ ବିକେଡି ସଦସ୍ୟମାନେ ଗୃହକୁ ଆସିଥିଲେ । ବାଚସ୍ପତି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଘଟଣା ଉପରେ ନିଜର ବିବୃତି ରଖିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ବିକେଡି ସଦସ୍ୟମାନେ ଏଥିରେ ସନ୍ତୁଷ୍ଟ ହୋଇ ନ ଥିଲେ । ଏହା ଏକ ଅସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିବୃତି ବୋଲି ଅଭିଯୋଗକରି ସେମାନେ ଗୃହ ପରିତ୍ୟାଗ କରିଥିଲେ । ବାଚସ୍ପତି ନିଜର ବିବୃତି ରଖିବା ପରେ ବିରୋଧୀ ଦଳ ଉପନେତା

ପ୍ରସନ୍ନ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ କହିଥିଲେ, ବିବୃତି ଶୁଣି ଲାଗିଲା ଏଥିରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଘଟଣାର ପ୍ରତିଫଳନ ହୋଇନାହିଁ । ଏହା ଅସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କାର୍ଯ୍ୟ ବୋଲି ଧରାଯିବ । ଗୃହରେ ସମସ୍ତଙ୍କ ସହଭାଗିତା ରହିବା ଆବଶ୍ୟକ । କଂଗ୍ରେସ ସଦସ୍ୟମାନେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି, ସେମାନଙ୍କୁ କର୍ମ୍ୟ ବ୍ୟବହାର କରାଗଲା । ରାତିରେ ବିଧାନସଭା ସୁରକ୍ଷା କର୍ମୀ ଏବଂ ମାର୍ଗଲମାନେ ସେମାନଙ୍କ ଉପରେ ଆକ୍ରମଣ କଲେ । କଂଗ୍ରେସ ସଦସ୍ୟ ତାରାପ୍ରସାଦ ବାହିନୀପତିଙ୍କ ଚେନ୍ଦ୍ରିଆଇନେବା ସହ ତାଙ୍କ ଉପରେ ଆକ୍ରମଣ ହୋଇଛି । ଯଦି ଏବେ ସେମାନଙ୍କ ଉପରେ ଏଭଳି କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ହେଉଛି ଆମକୁ ବିକେଡି ସଦସ୍ୟମାନଙ୍କ ସହ ମଧ୍ୟ ଏଭଳି ହୋଇପାରେ । ବିକେଡି ସଦସ୍ୟମାନେ ଏସ୍‌ସି, ଏସ୍‌ପି ଏବଂ ଓବିସିମାନଙ୍କୁ ଶିକ୍ଷା ଓ ନିୟୁକ୍ତି କ୍ଷେତ୍ରରେ ସଂରକ୍ଷଣ ଦାବିରେ ଆନ୍ଦୋଳନର ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତିରେ ପୁଷ୍ପମାଲ୍ୟ

ଦେବାକୁ ଯାଇଥିଲେ । ହେଲେ ବିଧାନସଭା ଗେଟ୍ ନିକଟରେ ପୋଲିସ୍ ସେମାନଙ୍କୁ ଅଟକାଇଥିଲା । ୧୫ ମିନିଟ୍ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଗେଟ୍ ଖୋଲାଗଲା ନାହିଁ । ପୋଲିସ୍ କର୍ମୀମାନେ ଏପରି ଠେଲିପେଲି କଲେ ଯେ ବିରୋଧୀ ଦଳ ପୁଖ୍ୟ ସଚେତକ ଆହତ ହେଲେ, ଏହା ସହ ଆଉ କେତେଜଣ ମଧ୍ୟ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି । ବିକେଡି ସଦସ୍ୟମାନେ ତ ଗୃହରେ ହଜଗୋଳ କରି ନ ଥିଲେ ତେବେ ପୋଲିସ୍ କାହିଁକି ସେମାନଙ୍କୁ ଗେଟ୍ ସମ୍ମୁଖରେ ଅଟକାଇଥିଲା ବୋଲି ସେ ପ୍ରଶ୍ନ କରିଥିଲେ । ଏହି ସମୟରେ ବିକେଡି ସଦସ୍ୟ ରଣେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରତାପ ସ୍ୱାଇଁ ମଧ୍ୟ ବାଚସ୍ପତି ଦେଇଥିବା ବିବୃତି ଅସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ, ପୋଲିସ୍ କାହିଁକି ବିଧାନସଭା ଭିତରେ ପଶିଲେ ଏବଂ ତାରା ବାହିନୀପତିଙ୍କ ଉପରେ ଆକ୍ରମଣ କେତେଦୂର ଯୁକ୍ତିଯୁକ୍ତ ବୋଲି ପ୍ରଶ୍ନ କରିଥିଲେ । ଏହାପରେ ବିକେଡି ସଦସ୍ୟମାନେ ଗୃହ ଛାଡ଼ିଥିଲେ ।

ସମ୍ବଲପୁର, ୨୬ମାର୍ଚ୍ଚ (ଉତ୍ତମା ଶଙ୍କର ଭୋଇ)

ସମ୍ବଲପୁର ବିଧାୟକ ଜୟନାରାୟଣ ମିଶ୍ରଙ୍କଠାରୁ ରାଜନୀତି ଶିଖିବା ଦରକାର । ଆଉ ସେ ଏତେ ଚାଲିଖା କେମିତି ହେଲେ ତାହା ପୁଁ ଜାଣିପାରୁନି ବୋଲି ମଙ୍ଗଳବାର ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ବିକେଡି ସଭାପତି ତଥା ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ଡଃ. ରୋହିତ ପୂଜାରୀ କହିଛନ୍ତି । ସେ କହିଛନ୍ତି, ସମ୍ବଲପୁରବାସୀ ଜୟନାରାୟଣଙ୍କୁ ଅଞ୍ଚଳର ବିକାଶ ପାଇଁ ଜିତାଇଥିଲେ । ହେଲେ ଏବେ ସବୁଥିରୁ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି । ଜୟନାରାୟଣ ନିଜ ଭୂତ ହୋଇ ଲାଗୁଛନ୍ତି ପୁଣି ଅନ୍ୟପଟେ ରୁଣିଆ ହୋଇ ଛୁଟି ଛାଡ଼ାଇଛନ୍ତି । ନିଜ ଅଞ୍ଚଳରେ ଯାହା ହୋଇଛି ସେସବୁର କ୍ରେଡିଟ୍ ନିଜେ ନେଉଛନ୍ତି, ଯାହା ହେଉନାହିଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପୁଣିରେ ଦୋଷ ଲଦି ମୋ କଥା କେହି ଶୁଣୁନାହାନ୍ତି ବୋଲି କହି ଖସି ଯିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରୁଛନ୍ତି । ଯଦି ଭାବିବାରେ ତାଙ୍କ କଥାକୁ କେହି ଚିନ୍ତା ଦେଇ ନାହାନ୍ତି ତେବେ ସେ ଦଳରେ କାହିଁକି ରହିଛନ୍ତି । ଜୟନାରାୟଣ ବିକେଡିକୁ ଆସନ୍ତୁ ଏବଂ ଲୋକଙ୍କ ପାଇଁ ଲଢ଼େଇ କରନ୍ତୁ । ଆମେ ମଧ୍ୟ ତାଙ୍କୁ ସହଯୋଗ କରିବୁ ବୋଲି ଜୟନାରାୟଣଙ୍କୁ ଆହ୍ୱାନ ଦେଇଛନ୍ତି ରୋହିତ । ଜୟନାରାୟଣ ଯେଉଁ ସବୁ ଦାବି କରୁଛନ୍ତି ତାଙ୍କ ସରକାର ତା'କୁ ଖଣ୍ଡନ କରୁଛି । ତେଣୁ ଏଭଳି ସ୍ଥିତିରେ ଲୋକଙ୍କ ସେବା ପାଇଁ ସେ ରାଜନୀତି କରୁଥିବା କହୁଥିବାରୁ ଏବେ ପଦବା ଆଣା ଛାଡ଼ି ଆମ ଭଳି ଲୋକଙ୍କ ପରି ଲଢ଼େଇ କରନ୍ତୁ ବୋଲି ରୋହିତ କହିଛନ୍ତି । ଏଥିସହ ସେ



ଜୟନାରାୟଣ ମିଶ୍ର



ରୋହିତ ପୂଜାରୀ

ସରକାରକୁ ରୋହିତ ଦଳକୁ ସୁଧା ସରକାର ବୋଲି କହି କଟାକ୍ଷ କରିଛନ୍ତି । ଆଗରୁ ହାଇକୋର୍ଟର ଘୁଣ୍ଟା ବେଞ୍ଚ, ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶା ବିକାଶ ପରିଷଦ ପ୍ରଫ୍ୟାଲୟ ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାକୁ ଆଣିବା ପ୍ରସଙ୍ଗରେ କହୁଥିବା ଭାବପା ଆଉ ମୁହଁ ଖୋଲୁନାହିଁ ବୋଲି ରୋହିତ ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଛନ୍ତି । ରୋହିତଙ୍କ ମତବ୍ୟ ସମ୍ପର୍କରେ ଜୟନାରାୟଣଙ୍କୁ ଯୋଗ ଯୋଗେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସେ ରିସିଭ ନ କରିବାରୁ ତାଙ୍କ ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ମିଳିପାରିନାହିଁ ।

ତୃତୀୟ ଶ୍ରୀକବାର୍ଷିକ ଉପଲକ୍ଷେ

v ବାଣୀପାଣି ମିଶ୍ର (ମୁନି)

(୧୯୬୭-୨୦୨୨)

ଘର - ତାଜ, ବରଗଡ଼

ଆପଣଙ୍କ ଅମର ଆତ୍ମାର ଶାନ୍ତି ନିମନ୍ତେ ଭଗବାନଙ୍କ ନିକଟରେ ପ୍ରାର୍ଥନା ।

➔ ଶୋକସତ୍ତ୍ୱ ➔

ସ୍ୱାମୀ - ଗୌରଚରଣ ମହାପାତ୍ର,
ପୁତ୍ର - ଅଭିଷେକ ମହାପାତ୍ର (ତତ୍ତ୍ୱ),
ଅବିନାଶ ମହାପାତ୍ର (ନୟନ)

MARUTI SUZUKI ARENA

ଗ୍ରାଣ୍ଡ ଏରିନା ମାସର ଅବିଶ୍ୱସନୀୟ ଅଫର୍ ।

ଶୀଘ୍ର କରନ୍ତୁ, ଅଫର୍ ମାର୍ଚ୍ଚ 31 ତାରିଖରେ ସମାପ୍ତ ହେବ!

5 DAYS LEFT

BUY BEFORE PRICE HIKE OF UP TO 4%

ଅଫର୍ ସ୍ୱିଚ୍ ଥିବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ମାତ୍ର

MAXIMUM BENEFITS UP TO ₹111 000

3 years 100 000 km WARRANTY

ସ୍ୱେଶାଲ ଅଫର୍

WAGONR ₹81 100* / ALTO K10 ₹86 100* / S-PRESSO ₹86 100* / BREZZA ₹48 000*

SWIFT ₹76 100* / CELERIO ₹86 100* / EECO ₹41 100*

SCAN TO CONNECT TO SHOWROOM NEAR YOU

E-BOOK TODAY AT WWW.MARUTISUZUKI.COM

Contact us at **1800-102-1800**

T&C Apply Features and accessories shown may not be part of standard fitment. Black Glass Shade on the vehicle is due to the lighting effect. Images used are for illustration purposes only. Car color may vary due to printing on paper. Offers vary across variants. Maruti Suzuki India Limited reserves the right to discontinue offers without notice. *Offer includes consumer offer, exchange bonus and institutional or rural offer (wherever applicable) on selected models/variants. Above mentioned savings amount is the value of maximum savings on selected models. Offer valid with selected financiers only. **3 years or 100 000 km whichever is earlier. Above offers are valid till 31* March, 2025.

ଇନ୍ଦ୍ରାବତୀ କେନାଲକୁ ଖସିଲା କାର୍

ଶିଶୁ ସମେତ ବୃଦ୍ଧଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ

ଶିମିଳିପାଳରେ ନୂତନ ଅଦା ଜାତୀୟ ଉଦ୍ଭିଦ

ଆବିଷ୍କାରକଳା ମହାରାଜା ଶ୍ରୀରାମଚନ୍ଦ୍ର ଭଞ୍ଜଦେବ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଉଦ୍ଭିଦ ବିଜ୍ଞାନ ବିଭାଗ

ଭବାନୀପାଟଣା, ୨୬ମା (ଉତ୍ତମ କୁମାର ଦାଶ) କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା କଳମପୁର ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଠେଲକୋମୁଣ୍ଡା ଇନ୍ଦ୍ରାବତୀ କେନାଲ ନିକଟରେ ବୁଧବାର ଏକ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟଣା ସାମ୍ମୁଖ୍ୟ ଆଘାତ ହୋଇଥିଲା।



କେନାଲ ଭିତରକୁ ଖସିପଡିଥିବା କାର୍। କାର୍ ମୁହାଁମୁହିଁ ଧକ୍କା ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ କାର୍ଟି ଭାରସାମ୍ୟ ହରାଇ କେନାଲକୁ ଖସିପଡିଥିଲା। ଘ୍ନାନାୟ ଗ୍ରାମବାସୀ ପରିବାର ଲୋକଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରିଥିବାବେଳେ ବୃଦ୍ଧ ଲାଲଧର କାର୍ରେ ରହିଯାଇଥିଲେ।

କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ, ୨୬ମା (ନୀଳାଦ୍ରି ବିହାରୀ ଦାଶପାଟଣା) ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ପରିପଦା ଚକଟପୁରସ୍ଥିତ ବାହାରାଣା ଶ୍ରୀରାମଚନ୍ଦ୍ର ଭଞ୍ଜଦେବ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ ଉଦ୍ଭିଦ ବିଜ୍ଞାନ ବିଭାଗ ଶିମିଳିପାଳ ସଂରକ୍ଷିତ ଜୈବମଣ୍ଡଳକୁ ଏକ ନୂତନ ଅଦା ଜାତୀୟ ଉଦ୍ଭିଦ ଆବିଷ୍କାର କରିଛି।



ଆବିଷ୍କାର ହୋଇଥିବା ଅଦା ଜାତୀୟ ଉଦ୍ଭିଦ।

କରାଯାଇଛି। ପ୍ରାୟ ୧୦୦୦ରୁ ଅଧିକ ଉଦ୍ଭିଦ ଉପରେ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷଣ କରାଯାଇଛି। ଏହାକୁ ଠାବ କରାଯାଇଛି। ବିଶ୍ୱ ପ୍ରଭୃତି ରଥଯାତ୍ରା ଦିନ ଏହି ଉଦ୍ଭିଦ ଗବେଷକମାନଙ୍କ ଅନୁସନ୍ଧାନ ତଥା ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜୀଉଙ୍କୁ ଅର୍ପଣକରି ତାଙ୍କ ନାମ ଅନୁଯାୟୀ 'ଜିଉବିନ' ଭାବେ ନାମକରଣ କରାଯାଇଛି। ଏକ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଗବେଷଣାମୂଳକ ପତ୍ରିକା ପ୍ରକାଶନା ଯୋଗୁଁ ଏହାକୁ ଠାବ କରାଯାଇଛି। ବିଶ୍ୱ ପ୍ରଭୃତି ରଥଯାତ୍ରା ଦିନ ଏହି ଉଦ୍ଭିଦ ଗବେଷକମାନଙ୍କ ଅନୁସନ୍ଧାନ ତଥା ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜୀଉଙ୍କୁ ଅର୍ପଣକରି ତାଙ୍କ ନାମ ଅନୁଯାୟୀ 'ଜିଉବିନ' ଭାବେ ନାମକରଣ କରାଯାଇଛି। ଏକ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଗବେଷଣାମୂଳକ ପତ୍ରିକା ପ୍ରକାଶନା ଯୋଗୁଁ ଏହାକୁ ଠାବ କରାଯାଇଛି।

ବସ୍ ଧକ୍କାରେ ଶିଶୁପୁତ୍ର ମୃତ, ମା' ଗୁରୁତର

ପିପିଲି, ୨୬ମା (ପ୍ରଭାତ କୁମାର ମହାପାତ୍ର) ପିପିଲି ଅଞ୍ଚଳରେ ବୁଧବାର ଏକ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟଣା ହୋଇଥିଲା। ଭୁବନେଶ୍ୱର-ପୁରୀ ଜାତୀୟ ରାଜପଥର ପିପିଲି ନିକଟରେ ଘରୋଇ ଯାତ୍ରାବାହୀ ବସ୍ ଧକ୍କାରେ ଶିଶୁପୁତ୍ର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ମା' ଗୁରୁତର ହୋଇଥିଲେ।

ପହଞ୍ଚି ନୂତନ ଶିଶୁପୁତ୍ର ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ପଠାଇବା ସହିତ ଗୁରୁତରାଗ୍ରସ୍ତ ବସକୁ ଜବତ କରି ଫାଉଣ୍ଡେସନ୍ ଡେଭଲପମେଣ୍ଟ କମ୍ପାନୀ ଲିମିଟେଡ୍ ତଦନୁସାରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବା ପାଇଁ ଉପଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।

PANCHAYAT SAMITI, MALKANGIRI Tender Call Notice No.04/2024-25. Includes table with columns: Sl. No., Name of the G.P., Name of the Work, Amount put to tender, Cost of Tender Paper, E.M.D., Time for completion of work, Class of Contractor.

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, KESINGA 1st Corrigendum Notice to the Short Quotation Call Notice No. 653 Dt.12.03.2025. Includes details about the notice and contact information.

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଉନ୍ନୟନ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଆକାଶ ଶୋଭା ବିକଳିତ ପତ୍ରିକା କରାଯାଇଛି। ନେହେରୁ ମାର୍ଗ, ଭୁବନେଶ୍ୱର-୭୫୧୦୦୧. Includes details about the project and contact information.

ମୁଖ୍ୟ ନିର୍ମାଣ ଯନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଗ୍ରାମ୍ୟ ନିର୍ମାଣ ମଣ୍ଡଳ, ବ୍ରହ୍ମପୁର. NOTICE INVITING TENDERS FOR REPAIR AND MAINTENANCE OF RURAL ROADS UNDER PMGSY & OTHER SCHEME. Includes details about the tender process.

ଜଗତସିଂହପୁର ପୌରପରିଷଦ, ଜଗତସିଂହପୁର. OFFICE OF THE JAGATSIINGHPUR MUNICIPALITY, JAGATSIINGHPUR. Includes details about the notice and contact information.

GOVERNMENT OF ODISHA PANCHAYATI RAJ & DRINKING WATER DEPARTMENT. OFFICE OF THE PANCHAYAT SAMITI, JAMANKIRA. Includes details about the notice and contact information.

ଆଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଗ୍ରାମ୍ୟ ଜଳଯୋଗାଣ ଓ ପରିମଳଶୁଦ୍ଧି, ସୋନପୁର. OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, RURAL WATER SUPPLY & SANITATION DIVISION, SONEPUR. Includes details about the notice and contact information.

ପୁରୀରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆଜିପୁଣ୍ୟ ଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି। ପୁରୀରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆଜିପୁଣ୍ୟ ଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି। ପୁରୀରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆଜିପୁଣ୍ୟ ଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି।

ପୋଡ଼ିବା ମଣ୍ଡଳରୁ ମିଳିଲା ଭୁବନେଶ୍ୱରରୁ ଚୋରି କାର୍। ଉତ୍ତମ କୁମାର ଦାଶ (ସଂପାଦକ ଶ୍ରୀମତୀ)

ବ୍ରହ୍ମପୁର ମହାନଗର ନିଗମ. ଗୃହ ଚିକିତ୍ସା ଉପରେ ବିଶେଷ ରିହାତି. Includes details about the notice and contact information.

GOVERNMENT OF ODISHA PANCHAYATI RAJ & DRINKING WATER DEPARTMENT. OFFICE OF THE PANCHAYAT SAMITI, JAMANKIRA. Includes details about the notice and contact information.

ODISHA PUBLIC SERVICE COMMISSION, CUTTACK. NOTICE. Includes details about the notice and contact information.

ପୁରୀରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆଜିପୁଣ୍ୟ ଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି। ପୁରୀରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆଜିପୁଣ୍ୟ ଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି।

ODISHA LIFT IRRIGATION CORPORATION LTD. OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER L.I. DIVISION, GUNUPUR. Includes details about the notice and contact information.

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER CENTRAL RURAL WORKS CIRCLE, BHUBANESWAR. Includes details about the notice and contact information.

PPSAN Candidates List. Table with columns: Date, Time of Verification, PPSAN. Includes details about the candidates and verification process.

କୋଲକାତାର ପ୍ରଥମ ବିଜୟ

ଆଜିଠୁ କଟକରେ ଜାତୀୟ ସର୍ବଜୁନିୟର ଫେର୍ଟ୍ସ

ଗୁଆହାଟୀ, ୨୬ ମାର୍ଚ୍ଚ
ଆଇପିଏଲ୍‌ର ବୁଧବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚରେ କୋଲକାତା ନାଇଟ୍‌ସ୍ ରାଇଡର୍ସ ୮ ରନରେ ରାଜସ୍ଥାନ ରୟାଲ୍ସକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି।



ଉଇକେଟ ନେବାପରେ ମୋଇନ ଅଲୀଙ୍କୁ ବଧେଇ ଜଣାଉଛି ଅଧିନାୟକ ଅଜିଙ୍କ୍ୟ ରାହାନେ।

ଆଇପିଏଲ୍ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ
(ଆଜିର ମ୍ୟାଚ)
ହାଇଡ୍ରାବାଦ
ବନାମ ଲକ୍ଷ୍ଣୌ
ସ୍ଥାନ: ହାଇଡ୍ରାବାଦ
ସମୟ: ସନ୍ଧ୍ୟା ୭.୩୦
ପ୍ରସାରଣ: ସ୍ୱାମି ଷ୍ଟୋର୍ସ୍

ସଂଗ୍ରହ କରି ନେଇଥିଲା। ଚଳିତ ଲିଗରେ ୨ ମ୍ୟାଚରୁ କୋଲକାତାର ଏହା ହେଉଛି ପ୍ରଥମ ବିଜୟ। ନିଜର ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚରେ ବକ ରୟାଲ୍ ବ୍ୟାଲେଞ୍ଜର୍ସ୍ ବେଙ୍ଗାଲୁରୁ ନିକଟରୁ ୭ ରନରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଥିଲା।

ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ କ୍ରମାଗତ ବ୍ୟବଧାନରେ ଉଇକେଟ ପତନ ଯୋଗୁ ବଡ଼ ଷ୍ଟୋର କରିପାରି ନ ଥିଲା। ଓପନିଂ ଯୋଡ଼ିରେ ୨୩ ବଲ୍‌ରୁ ୩୩ ରନ ଯୋଗ ହେବାପରେ ସଞ୍ଜୁ ସାମସନ ପ୍ରତିପକ୍ଷ ଦୁଇ ବୋଲର ଦେଇବ ଆରୋରାଙ୍କ ବଲ୍‌ରେ ବୋଲୁ ହୋଇ ଯାଇଥିଲେ।

ସେ ଏଠାରେ ମଧ୍ୟ ବଡ଼ ଷ୍ଟୋର କରିବାରେ ଅସମର୍ଥ ରହିଥିଲେ। ପରାମ୍ ୧୫ ବଲ୍‌ରୁ ୨୫ (୩ ଛକା) ଓ ଜୟସାଲ ୨୪ ବଲ୍‌ରୁ ୨୯ (୨ ଚୌକା, ୨ ଛକା)ରନରେ ଆଉଟ ହେବାକୁ ରାଜସ୍ଥାନ ଚାପକୁ ଆସି ଯାଇଥିଲା।

କୁରେଇ ଓ ଶିମରନ ହେଟମେର ଦଳକୁ ଏକ ସମ୍ମାନଜନକ ଷ୍ଟୋରରେ ପହଞ୍ଚାଇବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରିଥିଲେ। ମାତ୍ର ସଫଳ ହୋଇ ନ ଥିଲେ। କୁରେଇ ୨୮ ବଲ୍‌ରୁ ୩୩ (୫ ଚୌକା) ଓ ହେଟମେର ୭ ରନ କରି ପାରିଥିଲେ।

ରଖିଥିଲେ। ମୋଇନ ଅଲୀ ମାତ୍ର ୫ ରନରେ ରନଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ ହେଁ ତାଙ୍କ ସହ ଓପନିଂ ଯୋଡ଼ିରୁ ଡିକକ୍ ୪୧ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲେ। ଅଧିନାୟକ ଅଜିଙ୍କ୍ୟ ରାହାନେ ମଧ୍ୟ ଅଧିକ ସମୟ କ୍ରିକେଟରେ ଚିଣ୍ଟି ନ ପାରି ମାତ୍ର ୧୮ ରନରେ ପ୍ୟାଟିଲିୟନ ଫେରିଥିଲେ। ଏପରି ସ୍ଥିତିରେ କୋଲକାତାର ବ୍ୟାଟିଂ ମେଲୁଦଣ୍ଡ ସାଜିଥିଲେ ଡିକକ୍। ଡିକକ୍ ଓ ଜମ୍ପାକ୍ ମେଲୁର ଅଜ୍ଞାନତା ରକ୍ଷା କରି ଅସମର୍ଥ ଚୁଡ଼ାନ୍ତ ଉଇକେଟରେ ୪୪ ବଲ୍‌ରୁ ୮୩ ରନର ଆଗାଧାରୀ ଗଢ଼ି ଆହୁରି ୧୫ଟି ବଲ୍‌ ବାକିଆଇ କୋଲକାତାକୁ ବିଜୟ ସ୍ୱାଦ ଚଖାଇଥିଲେ। ୬୧ଟି ବଲ୍‌ର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇଥିବା ଡିକକ୍ ୮ ଚୌକା ଓ ୬ ଛକା ସହାୟତାରେ ୯୭ ରନରେ ଅପରାଜିତ ରହିଥିଲେ। ରକ୍ଷାକୃତ ୧୭ ବଲ୍‌ରୁ ୨୨ ରନ କରିଥିଲେ। ଗୁଆହାଟୀ ବର୍ଷାପତା ଶୁଭିକ୍ଷମର ସ୍କୋ ପିନ୍‌ରୁ ରାଜସ୍ଥାନ ବୋଲରମାନେ ଫାଇଦା ଉଠାଇ ପାରି ନ ଥିଲେ। କେବଳ ଓ୍ୱିନିସ୍ଟୁ ହସରଣା ଗୋଟିଏ ଉଇକେଟ ପାଇଥିଲେ।



ଜାତୀୟ ସର୍ବଜୁନିୟର ଫେର୍ଟ୍ସ ପାଇଁ ମନୋନୀତ ଓଡ଼ିଶା ଦଳ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୬ ମାର୍ଚ୍ଚ (ତପନ ସାଲ୍)
କଟକର ଜବାହରଲାଲ ନେହେରୁ ଇନ୍‌ଡୋର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଗୁରୁବାରଠାରୁ ଜାତୀୟ ସର୍ବଜୁନିୟର ଫେର୍ଟ୍ସ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ୩୦ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାଲିବାକୁଥିବା ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ପାଇଁ ରୁଧ୍ରବାର ଓଡ଼ିଶା ଦଳ ଯୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଓଡ଼ିଶା ଦଳ ଚୟନ ଲାଗି ରାଜ୍ୟ କ୍ରୀଡ଼ା ବିଭାଗ ସହଯୋଗରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଫେର୍ଟ୍ସ ଏକାଡେମୀରେ ଗତ ୫ ରୁ ୨୫ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କ୍ୟାମ୍ପ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।

ଓଡ଼ିଶା ଦଳ ଯୋଷିତ, ୨୫ ଖେଳାଳି ସାମିଲ
ସାହୁ, ଫେର୍ଟ୍ସ ଏନଆଇଏସ୍ କୋଚ୍ କରିଷ୍ଟା ରାଉଟ୍, ମଣିପୁର ଏସଏସବି କୋଚ୍ ଲେନିନ ମିତାଇ, କୋଚ୍ ଜ୍ୟୋତି ରଞ୍ଜନ ଠାକୁର ପ୍ରମୁଖ କ୍ୟାମ୍ପ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। କ୍ୟାମ୍ପରେ ମୋଟ ୩୪ ଖେଳାଳି ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ସେଥିମଧ୍ୟରୁ ୨୪ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ନେଇ ଓଡ଼ିଶା ଦଳ ଗଠନ କରାଯାଇଛି ବୋଲି ରାଜ୍ୟ ସଂଘ ସମ୍ପାଦକ ବେବେନ୍ ସାହୁ ଏବଂ ସାଙ୍ଗଠାନିକ ସମ୍ପାଦକ ସୁମିତ୍ର ରଞ୍ଜନ ପୁରୋହିତ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ଅନଙ୍ଗ ଉଦୟ ସିଂ ଦେଓ, ସମ୍ପାଦକ ବେବେନ୍ କୁମାର ସାହୁ ଉପ ସଭାପତି ରମେଶ ମଲିକ୍, ସାଙ୍ଗଠାନିକ ସମ୍ପାଦକ ସୁମିତ୍ର ରଞ୍ଜନ ପୁରୋହିତ ପ୍ରମୁଖ ଖେଳାଳିମାନଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶା ଦଳର କର୍ମଚାରୀ: ଲିଖିତ ବିଶ୍ୱାଳ, ନିଶାଙ୍କ ପଟ୍ଟେଲ, ବିଭୁତି ପଟ୍ଟେଲ, ଓମ୍ ଖୋରା, ସାଗତ ପଟ୍ଟେଲ, ପଦ୍ମଲୋଚନ ନାଏକ, ଓମଶଙ୍କର ପଟ୍ଟେଲ, ଶୁଭମ ଯେସି, ପ୍ରେମକାନ୍ତ ବେଶରା, ସୋମ୍ୟ ପ୍ରଧାନ, ମଣିକେଶ ନାଏକ, କାହ୍ନା ଗଡ଼ତାୟା। ଓଡ଼ିଶା ବାଲିକା ଦଳ: ସ୍ମୃତି ପ୍ରଭା ଅରୁଣ, ସଞ୍ଜନା ଜାଲ, ତଳିରାଣୀ ମଝି, ଆପ୍ତା ଗଜେନ୍ଦ୍ର, ସ୍ମୃତି ପ୍ରଭା ଅରୁଣ, ସାରିକା ପଟ୍ଟେଲ, ଶ୍ରୀୟା ଶ୍ରୁତି ପଟ୍ଟେଲ, ପ୍ରଞ୍ଜାଳା ମହାନ୍ତି, ଇନ୍ଦ୍ରଜିତ ମିଶ୍ର, ନମ୍ରତା ପଟ୍ଟେଲ, ଅମିତ୍ରା ଆଦିତ୍ୟାପୁ, ପୁଷ୍ପା ବିଶ୍ୱାଳ।

କଳାହାଣ୍ଡି କପ୍: ଆଜିଠାରୁ ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୬ ମାର୍ଚ୍ଚ (ତପନ ସାଲ୍)
ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟର ସମ୍ମାନଜନକ ଯତ୍ନରେ କ୍ରିକେଟ ଚୁନାମେଣ୍ଟ କଳାହାଣ୍ଡି କପ୍ ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଗୁରୁବାରଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ମ୍ୟାଚଗୁଡ଼ିକ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ, ଜଟଣୀ ରେଲୱେ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ, ସନ୍‌ସାଇନ୍, ଏମ୍‌ଜିଏମ୍ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ, ଅଡ଼ିଶ୍‌ପୁର, ରେଲୱେ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ, ବରଗଡ଼, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା, ଯୋନପୁର ଓ ମାଲକାନଗିରି ଏବଂ ପୁରୀ 'ଏ'ରେ ଉଦ୍‌ଭବ, କଟ୍, ସମ୍ବଲପୁର-ବି, ଗଞ୍ଜାମ, ରାୟଗଡ଼ା, କଟକ-ବି, ଡେକାନାଲ ସ୍ଥାନ ପାଇଛି। ପୁରୀ 'ଏ', 'ବି' ଓ 'ସି' ମ୍ୟାଚଗୁଡ଼ିକ ଗତ ୨୪ ତାରିଖରେ ଶେଷ ହୋଇଛି।

Hero advertisement featuring motorcycles (HF Deluxe and Splendor+ XTC 2.0), slogan 'NUMBER ONE ମୋଟୋରସାଇକେଲ୍ସ', and dealer information for Bhubaneswar.